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isleminin sonucu kagtir?
olduguna gore, x kagtir?
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[1+*][1+ —j(h—) 13) a bir rakam olmak tizere,
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- .. toplami bir tam sayi olduguna gére, a kactir?
olduguna gore, x kagtir?
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isleminin sonucu kagtir?
ifadesinin degeri agagidakilerden hangisidir?
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11) ave b tam sayidir.
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6a+3 i 15) E+4—8+% = x olduguna gore,
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ifadesinde b asagidakilerden hangisi olamaz? 47 48 50
A)l B) 3 C)5 D) 7 E)9 toplaminin x tiiriinden degeri nedir?

A) x B)x+3 C)x+5 D)3x E)5x

12) a, b, ¢ birer rakamdir.
16) a ve b birbirinden ve sifirdan farkl birer rakamdir.
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olduguna gore, (a,bc ) + (b,ca) + (c,ab) toplami kagtir? _—bE
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